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NAGRAJUJEMO BRALCE! 
 
veljavnost: 01.01.2010 do 01.02.2010 
 
Splošne določbe in potek nagradne igre 
 
Nagrajujemo bralce! je nagradna igra, ki jo organizira Zavarovalnica Maribor, SOJ,Cankarjeva 
3, 2507 Maribor. Nagradna igra bo potekala: od 20. 12. 2009 do 20. 01. 2010. Nagradna igra bo 
potekala na sledeč način: Izmed prejemnikov revije Pri nas zmleto bomo izžrebali enega 
dobitnika kasko zavarovanja v skupni vrednosti ne več kot 1000 eur. Pravila nagradne igre in 
pogoji sodelovanja so objavljeni na spletni strani www.ZavarovalnicaMaribor.si.  
 
Informacija o nagradi 
 
Udeleženec v nagradni igri, ki bo izžreban, bo s strani organizatorja nagrajen s kasko 
zavarovanjem Zavarovalnice Maribor. Vrednost nagrade/osebo znaša do 1000,00 EUR z 
vključenim DPZP in davčnimi obveznostmi organizatorja.  
 
Vse davčne obveznosti nosi organizator nagradne igre.  
 
Definicije pojmov 
 
Nagrajujemo bralce! je nagradna igra Zavarovalnice Maribor,SOJ. Gre za nagradno igro, v kateri 
bodo  sodelovali vsi prejemniki revije Pri nas zmleto. 
Pravila nagradne igre (v nadaljevanju pravila) definirajo postopke in pogoje, po katerih 
udeleženec sodeluje v nagradni igri.  
 
Udeleženec v nagradni igri je vsak prejemnik revije, ki se strinja s pravili igre. V akciji lahko 
sodelujejo tudi osebe, ki so zaposlene pri organizatorju nagradne igre ali pri podjetjih, ki 
sodelujejo pri izvedbi glasovanja. Enako velja tudi za njihove ožje družinske člane. Udeleženec 
mora biti rezident Republike Slovenije.  
 
Kdo lahko sodeluje v akciji 
 
V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki imajo stalno bivališče v Republiki 
Sloveniji in izpolnjujejo pogoje za udeležbo v nagradni igri, opisanimi v 2. odstavku tč. 1.   
 
Potek žrebanja 
 
Vsi prejemniki revije Pri nas zmleto sodelujejo v žrebanju za nagrado Zavarovalnice Maribor, 
SOJ. V nagradnem znesku so vključene vse davčne obveznosti podeljevalca nagrad.  
 
Na spletni www.ZavarovalnicaMaribor.si so objavljena naslednja pravila:  
1. potek nagradne igre,  
2. informacije o nagradi,  
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3. način sodelovanja, 
4. postopek in kraj objave nagrajencev.  
 
Nagrade, roki, rezultati žrebanja, pogoji, pravila in druge informacije so dostopni na 
www.ZavarovalnicaMaribor.si.  
 
Žrebanje 
 
Žrebanje  bo v prostorih SOJ, ZM, Cankarjeva 3, 2507 Maribor. 
 
Žrebanje poteka 1. 2. 2010 v navzočnosti komisije, ki jo sestavljajo tri osebe. Dve sta zaposleni v 
podjetju organizatorja, tretja je zunanji sodelavec ZM. Če med komisijo nastane spor glede 
posamezne odločitve, komisija odloča z večino, pri čemer ima vsak član en glas.  
 
Zapisnik žrebanja, ki ga pripravi komisija, in seznam izžrebancev se hrani v Službi za odnose z 
javnostmi Zavarovalnice Maribor in v uredništvu Pri nas Zmleto v Službi za odnose z javnostmi 
Zavarovalnice Maribor d.d., nagrajenci pa bodo o nagradi pisno obveščeni in objavljeni na 
spletni strani www.ZavarovalnicaMaribor.si najkasneje dva delovna dneva po žrebanju.  
 
Žreb komisije je dokončen in nanj ni možna pritožba.  
 
Nagrajenci 
 
Organizator bo nagrajenca o prejemu nagrade obvestil pisno.  
 
Pred prejetjem nagrade mora nagrajenec podpisati izjavo, s katero soglaša s temi pravili. Podpis 
izjave in sporočeni osnovni podatki nagrajenca ter davčna številka so pogoj za prejetje nagrade. 
Vse davčne obveznosti izžrebanih nagrajencev nosi organizator nagradnega žrebanja. Vsak 
sodelujoči je lahko izžreban samo enkrat. V primeru da je nekdo izžreban dvakrat, se nagrada ne 
podeli, žrebanje pa se ponovi.  
 
Nagrada ni zamenljiva, ni izplačljiva in ni prenosljiva.  
 
Davki 
 
Vse davščine in druga javna bremena, ki so povezana z izročitvijo nagrade, v celoti nosi 
podeljevalec nagrade. Nagrajenec mora pred realizacijo nagradnega potovanja organizatorju 
nagradne igre predložiti potrdilo o svoji davčni številki. Predložitev potrdila je pogoj za prevzem 
nagrade. 
 
Zasebnost in varstvo podatkov 
 
S sodelovanjem v akciji udeleženec dovoli organizatorju zbiranje, obdelovanje in hranjenje 
posredovanih osebnih podatkov skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS 
68/2004).  
 
Organizator se zavezuje, da bo skrbno in skladno z zakonodajo varoval podatke udeležencev.  
 
S sodelovanjem v akciji udeleženec dovoli organizatorju, da se, če je izžreban, njegovi podatki, 
to so IME, PRIIMEK in NASLOV, objavijo na spletni strani www.ZavarovalnicaMaribor.si. S 
sodelovanjem v akciji dovoljuje, da organizatorja njegove osebne podatke obdeluje v svojih 
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zbirkah ter jih uporabljata za sledeče namene: statistične obdelave, segmentacijo kupcev, 
obdelave preteklega nakupnega obnašanja, izpolnjevanje pogodbenih obveznosti, obveščanje 
kupcev o morebitnih napakah na izdelkih, pošiljanje ponudb, reklamnega gradiva, revij in vabil 
na dogodke ter za telefonsko, pisno in elektronsko anketiranje in zbiranje naročil. Osebne 
podatke lahko obdelujeta neomejeno oziroma do preklica udeleženčeve pisne privolitve.  
 
Organizator si pridržuje pravico, da v medijih objavi imena nagrajencev in fotografije ter 
posnetke morebitne podelitve nagrad. Za objavo imen, fotografij in posnetkov podelitve v 
medijih ter za sodelovanje na javnem dogodku organizatorju nagrajencem ni treba plačati ali 
pridobiti njihovega dodatnega privoljenja.  
 
Pritožbe 
 
Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator. V primeru utemeljenih pritožb se organizator 
zavezuje, da jih bo odpravil v zakonsko določenem roku in o tem obvestil udeleženca.  
 
Spremembe pravil in pogojev 
 
Organizator lahko spremeni ta pravila, če to zahtevajo tehnični ali komercialni vzroki ali vzroki 
na strani javnosti.  
 
Organizator bo o vseh spremembah in novostih akcije obveščal udeležence z objavami na spletni 
strani www.ZavarovalnicaMaribor.si. 
 
 
Datum objave na spletni strani: 30.12.2009 
 


